

PLNÁ MOC

Hlavní město Praha, se sídlem Praha 1, Mariánské nám. č. 2, zastoupené primátorem Doc. MUDr. Bohuslavem Svobodou, CSc.

uděluje plnou moc: Ing. Radku Svobodovi, řediteli odboru evidence, správy a využití majetku Magistrátu hlavního města Prahy, r. č. [REDAKCE] k zastupování hlavního města Prahy v níže uvedených věcech, náležejících do působnosti odboru evidence, správy a využití majetku Magistrátu hlavního města Prahy.

Zmocněnec je na základě této plné moci oprávněn činit za zmocnitele v těchto věcech veškeré úkony, včetně úkonů právních.

Tato plná moc je udělena v rozsahu práv a povinností podle platného právního řádu, zejména občanského zákoníku, obchodního zákoníku, stavebního zákona, občanského soudního řádu, správního řádu a zákona o zadávání veřejných zakázek, k zastupování zmocnitele ve věcech

- zápisů vlastnických a jiných věcných práv do katastru nemovitostí podle zákona č. 172/1991 Sb., zákona č. 92/1991 Sb., zákona č. 95/1999 Sb., v platném znění, zákona č. 219/2000Sb., v platném znění a rozhodnutí orgánů hlavního města Prahy,

- zpracovávání a uzavírání smluv a činění jiných právních úkonů náležejících do náplně činnosti odboru, zejména smluv kupních, darovacích, o bezúplatných převodech, směnných, smluv o výpůjčce, o budoucí smlouvě, o zřízení a zrušení věcného břemene, o provedení stavby, o zániku věcných práv, o zabezpečení inženýrské činnosti, o dílo, smluv nájemních, podnájemních, zástavních, mandátních, příkazních, smluv inominátních

- správních řízení, včetně podání návrhů na zahájení správních řízení

- zadávání veřejných zakázek a ve všech věcech s tímto souvisejících

Tato plná moc je současně plnou mocí procesní a opravňuje zmocněnce, aby zastupoval hlavní město Prahu, pokud jde o věcný rozsah daný touto plnou mocí, před soudy, orgány státní správy, orgány městských částí a dalšími subjekty.

Zmocněnec v rozsahu tohoto zmocnění je oprávněn a povinen zejména:

Přijímat doručené písemnosti, podávat návrhy na vklady do katastru nemovitostí, podávat návrhy na zpětvzetí vkladů do katastru nemovitostí, vydávat čestná prohlášení a souhlasná stanoviska, pokud se týkají zápisů vlastnických a jiných věcných práv do katastrů nemovitostí, podávat návrhy, žádosti a vyjádření, uzavírat smíry a narovnání, vypovídat smlouvy a odstupovat od smluv, uznávat uplatněné nároky, vzdávat se nároků, podávat opravné prostředky, námitky nebo rozklady a vzdávat se jich, vymáhat nároky, plnění nároku přijímat, jejich plnění potvrzovat, a to vše i tehdy, když je podle právních předpisů zapotřebí zvláštní plné moci. Jako zmocněnec je dále oprávněn udělit plnou moc k jednání jiné osobě, a to v rozsahu svého zmocnění.

V Praze dne 11-05-2011

[REDAKCE]
Doc. MUDr. Bohuslav Svoboda, CSc.
primátor hlavního města Prahy

Přijímám zmocnění....
Ing. Radek Svoboda